6.1. PeaGunuTalHOHHBIH MOTEHI[HAN peaTH30BaH MOJHOCTHIO (Bbi-
cokas 3¢dexTuBHOCTD OT peantusaiuu UITP) — 1 6ann.

6.2. PeabunuTaniMoOHHbIH NOTEHLMAI peajii30BaH YaCTHYHO (YAOB-
nerBopuTenbHas 3¢ dekTHBHOCTH OT peanu3auuu HUITP) — 0,5 6anna.

6.3. PeabuINTalMOHHBIN MOTEHLHAI HE peaM30BaH (OTCYTCTBHE
a¢p¢exkTuBHOCTH OT peanusanuu UITP) — 0 6annos.

MeTtonuka OlieHKM mpeanosnaraeT YHH(pHIMPOBAHHYIO rpajaLMio
KaXJ0ro KpUTEpUs B KOJIMYECTBEHHOM BbipaxkeHHH. [{ns 6onee Tou-
HOro yyeta J000ro HioaHca B U3BMEHEHHH KJIMHUYECKOTO, TPyAOBOIO
HJIM COLIMAJIBHOIO CTaTyca MCMOJIb30BAIach MATHCTYNEHYATas WKala
OLICHKH KOHEYHOTO pe3yJbTara.

6.2.1. Metroauka oueHkH 3¢(peKTHBHOCTH peabHIHTAHH

Pe3ynbTaTel OLIEHKH MO OTAENbHBIM MpH3HakaM (B 6aiax) cym-
MHPYIOTCS U AENATCA Ha KOJIMYECTBO OLIEHHBAaEMbIX IPH3HAKOB:
9 = (N,+N,+...+N )/n, rae
3O — 3¢peKTHBHOCTb peabUIHTaLIHH;
N, +N,+...+N_ - cymMMa npH3HaKoB;
I — KOJIH4€CTBO OLIEHUBAEMBIX NPH3HAKOB.
IMony4eHHBIH KOHEUHBIH pe3yJbTaT OLIEHUBAETCA CIEAYIOHM 06-
paszom:
1. Beicokas 3¢peKTHBHOCTb peabUIHTaLHN — HTOTOBOE 3HaY€HHE B
npezenax 0,9 — 1,0 6ann.
2. YmepeHHas 3 ¢eKTHBHOCTh peabHIMTaLUH — HTOIOBOE 3HaYEHHE
B npeaenax 0,7 — 0,89 6ana.
3. HenoctatouHas 3¢¢eKTHBHOCTh peabHIMTallMH — HTOTOBOE 3Ha-
yeHue B npeaenax 0,5 — 0,69 6anna.
4. Hu3kas 3¢ pexkTHBHOCTE peaGHIHTALIMH — HTOMOBOE 3HAYEHHE B Npe-
aenax 0,3 — 0,49 6anna.
5. HeaddexrusHas peabriurauus - UTOroBoe 3HaueHHe Hinke 0,3 6a-
na.
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